Правила приема на ступени начального общего, основного общего образования должны обеспечить прием всех граждан, которые проживают на территории, закрепленной за МБОУ «ОШ № 98» и имеющих право на получение общего образования соответствующего уровня.
Прием иностранных граждан и лиц без гражданства, в том числе соотечественников за рубежом, в МБОУ «ОШ № 98» за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов осуществляется в соответствии с международными договорами РФ, Федеральным законом № 273-ФЗ от 29 декабря 2012 г. «Об образовании в Российской Федерации»; Приказом Министерства образования и науки РФ № 458 от 02.09.2020 г. «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования».
В приеме в МБОУ «ОШ № 98» может быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест, за исключением случаев, предусмотренных частями 5 и 6 статьи 67 и статьей 88 Федерального закона от № 273-ФЗ от 29 декабря 2012 г. «Об образовании в Российской Федерации».
МБОУ «ОШ № 98» не позднее 15 марта текущего года размещает на своих информационных стендах и официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» распорядительный акт о закреплении за МБОУ «ОШ № 98» территории обслуживания.
Прием детей на все ступени общего образования осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации.
В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:
- фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) ребенка;
- дата и место рождения ребенка;
- адрес места жительства и места пребывания ребенка;
- фамилия, имя,  отчество     (последнее - при наличии)    родителей (законных представителей) ребенка;
- адрес места жительства и места пребывания родителей (законных представителей) ребенка;
- адрес электронной почты и номер телефона (при наличии) родителей (законных представителей) ребенка;
- о наличии права внеочередного, первоочередного или преимущественного приема;

- о потребности ребенка в обучении по АОН и (или) в создании специальных условий для организации обучения и воспитания обучающегося с ОВЗ в соответствии с заключением психолого-педагогической комиссии (при наличии) или инвалида (ребенка-инвалида) в соответствии с индивидуальной программой реабилитации;
- согласие родителя (законного представителя) ребенка на обучение ребенка по адаптированной образовательной программе (в случае необходимости обучения ребенка по АОП);
- язык образования (в случае получения образования на родном языке из числа языков народа РФ или на иностранном языке) факт ознакомления родителя (законного представителя) ребенка с Уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с общеобразовательными программами и другими документами, регламентирующими МБОУ «ОШ № 98» и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся;
- согласие родителя (законного представителя) ребенка на обработку персональных данных
Форма заявления о приеме на обучение размещается на официальном сайте МБОУ «ОШ № 98» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
К заявлению о приеме в общеобразовательное учреждение родители (законные представители) детей предъявляют следующие документы:
- копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;
- копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
- копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в МБОУ «ОШ № 98», в которой обучаются его полнородные и (или) сестра);
- копию документа, подтверждающего установление опеки и попечительства (при необходимости);
- копию документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документа, содержащего сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории (при проживании ребенка на закрепленной за школой территории);
- копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего образования;
-копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии);
- при приеме в течение учебного года предоставляется личное дело обучающегося, выданное учреждением ранее обучавшем ребенка, а также выписка текущих отметок школьника по всем предметам, заверенная печатью образовательного учреждения (при отсутствии личного дела обучающегося, общеобразовательное учреждение самостоятельно выявляет уровень образования школьника);
- родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации. Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или месте с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
При посещении МБОУ «ОШ № 98» и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами ОО, родитель (законный представитель) ребенка предъявляет оригиналы документов из вышеуказанного перечня документов.
Родитель (законный представитель) ребенка имеет право по своему усмотрению представлять другие документы.
Требование предоставления других документов в качестве основания для приема детей в общеобразовательное учреждение не допускается.
Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в общеобразовательном учреждении на время обучения ребенка.
Документы, представленные родителями (законными представителями) детей, поступающих на обучение, регистрируются в журнале приема заявлений. После регистрации заявления родителям (законным представителям) детей выдается расписка в получении документов, содержащая информацию о регистрационном номере заявления   о приеме ребенка   в общеобразовательное   учреждение,         о перечне представленных документов. Расписка заверяется подписью должностного лица, ответственного за прием документов, и печатью общеобразовательного учреждения.
При приеме гражданина в МБОУ «ОШ № 98», уполномоченное должностное лицо обязано ознакомить его и (или) его родителей (законных представителей) с Уставом МБОУ «ОШ № 98», лицензией на право осуществления образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся. Факт ознакомления родителей (законных представителей) ребенка, в том числе через информационные системы общего пользования с вышеперечисленными документами, фиксируется в заявлении о приеме и заверяется личной подписью родителей (законных представителей) ребенка.
В процессе приема обучающегося в МБОУ «ОШ № 98» подписью родителей (законных представителей) фиксируется согласие на обработку их персональных данных и персональных данных ребенка в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Зачисление ребенка в МБОУ «ОШ № 98» оформляется распорядительным актом школы в течение 5 рабочих дней после приема документов.
Количество классов в МБОУ «ОШ № 98» определяется в зависимости от числа поданных заявлений граждан и условий, созданных для осуществления образовательного процесса, с учетом санитарных норм и контрольных нормативов, указанных в лицензии.
При приеме на свободные места детей, не проживающих на закрепленной территории, преимущественным правом обладают дети граждан, имеющих право на первоочередное предоставление места в общеобразовательном учреждении в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, а именно:
- дети, указанные в абзаце втором части 6 статьи 19 Федерального закона от 27.05.1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», по месту жительства их семей;
- дети, указанные в части 6 статьи 46 Федерального закона от 07.02.2011 г. № З-ФЗ «О полиции», по месту жительства их семей;
- дети сотрудников внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции, согласно части 2 статьи 56 Федерального закона от 07.02.2011 г. № З-ФЗ «О полиции»;
- дети, указанные в части 14 статьи 3 Федерального закона от 30.12.2012 № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации».
Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение в МБОУ «ОШ № 98» по адаптированной основной общеобразовательной программе только с согласия их родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого- медико-педагогической комиссии.
Прием и обучение детей на всех ступенях общего образования осуществляется бесплатно.
Прием детей на конкурсной основе не допускается.
Директор МБОУ «ОШ № 98» обязан уведомить исходное образовательное учреждение, ранее обучавшее ребенка на основании Приказа Министерства образования и науки РФ от 12.03.2014 г. № 177 «О порядке перевода обучающихся».
[bookmark: _GoBack]На каждого ребенка, зачисленного в МБОУ «ОШ № 104» формируется личное дело, в котором хранятся заявление о приеме на обучение и все представленные родителем (законным представителем) ребенка копии документов.
